
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

TK. AL WARDAH TERPADU II BEDAHAN 

 

 

Hari / Tanggal : Kamis/ 11 November 2021 
Satuan Pendidikan : TK AL WARDAH TERPADU II BEDAHAN 

Kelompok usia/ Semester : B (5 – 6 Tahun)/ I 

Topik : Binatang Ciptaan Tuhan 

Tema / subtema : Binatang / Binatang Peliharaan 

Sub-sub tema : Ayam 
Pembelajaran ke : XIV 

Alokasi Waktu  : 10 Menit 
Kompetensi Dasar (KD) : 1.1,  2.9, 3.3 – 4.3, 3.8 – 4.8,  3.5-4.5, 3.12 – 4.12,  3.15 – 4.15 

 

Tujuan pembelajaran : 
- Anak mampu menyebutkan binatang peliharaan (NAM. 1.1) 

- Anak Terbuasa bersikap peduli terhadap makhluk ciptaan Tuhan (Ayam) (SE. 2.9) 
- Anak mampu melakukan koordinasi gerakan mata, tangan dan kaki melalui senam (FM. 3.3-

4.3) 

- Anak mampu menceritakan perkembangbiakan ayam (Kog. 3.8-4.8) 

- Anak mampu membuat simbol huruf A-Y-A-M (Bhs. 3.12-4.12) 

- Anak mampu membilang dengan benda (Bhs. 3.12-4.12) 

- Anak mampu membuat kolase (FM. 3.15-4.15) 

- Anak mampu melukis dengan bulu ayam (FM. 3.15-4.15) 

 

Materi Kegiatan : 

- Perkembang biakan Ayam 

- Suara ayam 
- Bagian-bagian tubuh ayam 

- Membilang dengan benda 

- Simbol-simbol huruf ayam 
- Senam Ayam  

- Melukis bulu ayam 

 

Materi Pembiasaan : 

- Binatang ciptaan Tuhan 

- Mengucapkan salam masuk dalam SOP penyambutan dan penjemputan 

- Doa sebelum belajar dan mengenal aturan masuk ke dalam SOP pembukaan 

- Mencuci tangan SOP sebelum dan sesudah makan. 

- Peduli terhadap makhluk ciptaan Tuhan (ayam) 

 
Alat dan bahan :  : 

Gambar ayam, cangkang ayam, bulu ayam, crayon, Pasta, batu-batuan, lem, manik-

manik, LKA, Pensil, Spidol. 

 

A. KEGIATAN AWAL (± 2 menit) 

1. Berdo’a sebelum belajar 
2. Berdiskusi tentang binatang Ayam 

3. Berdiskusi tentang menyayangi binatang 
4. Berdiskusi tentang Perkembang Biakan Ayam 

5. Menirukan suara ayam 

6. Senam ayam 
7. Mengenalkan kegiatan dan aturan yang digunakan bermain 

 

B. KEGIATAN INTI (± 6 menit) 

1. Mengamati 

Anak Mengamati Ayam melalui media yang Disediakan Guru 

2. Bertanya 

Guru menstimulasi anak untuk tanya jawab tentang ayam 

3. Mengumpulkan Informasi 

Guru memberi dukungan dan inspirasi awal dengan memutarkan power point tentang 

ayam.  

4. Menalar 

Anak menggunakan video yang diputarkan guru untuk memahami ayam. 

 



 

 

5. Anak Mengomunikasikan  

Kegiatan di sentra Seni dan kreativitas : 

a. Melukis dengan bulu ayam 
b. Membuat kolase gambar ayam dengan cangkang ayam 

c. Menyusun huruf A-Y-A-M dengan berbagai media 

d. Membilang dengan benda 
 

RECALLING 

1. Merapikan alat-alat yang telah digunakan 
2. Diskusi tentang perasaan diri selama melakukan kegiatan bermain 

3. Bila ada perilaku yang kurang tepat harus didiskusikan bersama 

4. Menceritakan dan menunjukkan hasil karyanya 
5. Penguatan pengetahuan yang didapat anak 

 

C. KEGIATAN PENUTUP (± 2 menit) 
1. Menanyakan perasaannya selama hari ini 
2. Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkannya hari ini, mainan apa yang paling disukai 

3. Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan 
4. Menginformasikan kegiatan untuk besok 

5. Penerapan SOP penutupan 

 

D. RENCANA PENILAIAN 

1. Sikap 
a. Percaya Binatang ciptaan Tuhan 

b. Dapat menghargai dan menyayangi binatang sebagai makluk ciptaan Tuhan  

2. Pengetahuan dan ketrampilan 

a. Mampu menyebutkan binatang ciptaan Tuhan 

b. Mampu menceritakan perkembangbiakan ayam 
c. Mampu melakukan koordinasi gerakan mata, tangan dan kaki melalui senam 
d. Mampu membuat simbol huruf A-Y-A-M 

e. Mampu membilang dengan benda 

f. Mampu membuat kolase 

g. Mampu melukis dengan bulu ayam 

 

MENGETAHUI Lamongan, 11 November 2021  

Kepala Sekolah Guru Kelas 

 

 

 
ERNIK SETIAWATI, S.Pd. ERNIK SETIAWATI, S.Pd. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



MEDIA 

 
 

 
 
 



PENILAIAN CHEKLIST 
KELOMPOK / USIA : B (5-6 Tahun)  

HARI/ TANGGAL :  

 

KD INDIKATOR 

NAMA PESERTA DIDIK 

 
 

         

1.1 Terbiasa mempercayai makhluk ciptaan Tuhan ( NAM)           

2.9 Terbiasa bersikap peduli terhadap binatang ciptaan Tuhan dengan 
merawat binatang (SE) 

          

 

3.3- 

4.3 

Mampu melakukan gerakan motorik kasar melalui senam ayam 

(F.M) 

          

3.5-

4.5 
Mampu menyelesaikan tugas sampai selesai (Kog) 

          

 

3.8-

4.8 

Mampu menyebutkan binatang ciptaan Tuhan (Kog) 
          

3.12- 

4.12 

Mampu membaca simbol huruf dan angka  

(BHS) 

          

3.15- 

4.15 

Mampu membuat karya seni sederhana dengan berbagai media 

(FM) 

          

 

KET  

BB   : Belum Berkembang      Lamongan, 11 November 2021 

MB   : Mulai Berkembang 

BSH : Berkembang sesuai Harapan 

BSB : Berkembang Sangat Baik 

        Guru Kelas 

ERNIK SETIAWATI, S.Pd. 



PENILAIAN HASIL KARYA 
TK. AL WARDAH TERPADU II BEDAHAN 

NO 
HARI / 

TANGGAL 

 
NAMA ANAK 

 
HASIL KARYA ANAK 

 
HASIL PENGAMATAN 

 
KETERANGAN 

      

      



CATATAN ANEKDOT 
TK. AL WARDAH TERPADU II BEDAHAN 

 
 
NO 

HARI / 
TANGGAL 

 
NAMA ANAK 

 
AKTIVITAS ANAK 

CATATN 
PERISTIWA/PERILAKU 

 
KETERANGAN 

      

      



 


